
Ο Φ.Ο.Σ. Γ.Π.Α. αποχαιρετά το 2024 στις πλαγιές της Παλιοβούνας

Ο  Φ.Ο.Σ.  του  Γεωπονικού  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  λίγο  πριν  την  έλευση  του
2025, θα κλείσει μία ακόμη χρονιά επιτυχημένων εξορμήσεων με μία μονοήμερη
εκδρομή στα Γεράνεια Όρη.

Η πορεία μας θα ξεκινήσει από το χωριό Πίσια και μέσα σε δάσος αρχικά πεύκης
και αργότερα ελάτης θα φτάσουμε στην κορυφή Παλιοβούνα (1.060μ) απ’ όπου,
εάν ο καιρός είναι σύμμαχος, η θέα στον Κορινθιακό και τον Σαρωνικό κόλπο, τη
βόρεια πλευρά της Πελοποννήσου και τη νότια της Βοιωτίας είναι ανεμπόδιστη.

Αρχικά θα περπατήσουμε σε χωματόδρομο και στη συνέχεια σε σηματοδοτημένο
μονοπάτι,  θα  συναντήσουμε  καταλύματα  κτηνοτρόφων  και  δραστηριότητα
ρητινοσυλλογής και ελπίζουμε ότι μετά και τις πρόσφατες βροχοπτώσεις θα έχουμε
την ευκαιρία να δούμε και αρκετά μανιτάρια.  Η πορεία υπολογίζεται στις 5 ώρες
συνολικά και η υψομετρική διαφορά 420μ περίπου.

Πριν την επιστροφή στην Αθήνα θα κατηφορίσουμε στη Λίμνη της Βουλιαγμένης
Περαχώρας και τον αρχαιολογικό χώρο του Ηραίου, δίπλα στον φάρο Μελαγκάβι.
Για  όποιον  θέλει  να  δοκιμάσει  τις  αντοχές  του  στο  χειμερινό  κολύμπι  στην
παρακείμενη στον αρχαιολογικό χώρο μικρή παραλία μπορεί!

Αναλόγως του χρόνου και της διάθεσης θα υπάρχει δυνατότητα για φαγητό.

Αυτή λοιπόν είναι η πρότασή μας λίγο πριν την εκπνοή του 2024, το Σάββατο 28
Δεκεμβρίου 2024.  Ώρα αναχώρησης από το Γ.Π.Α. στις 7 πμ.



Πρέπει να έχουμε μαζί μας τον συνήθη ορειβατικό εξοπλισμό:

 Ορειβατικά ή πεζοπορικά υποδήματα ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ (προτιμητέο να καλύπτουν
τον αστράγαλο) και κατάλληλες κάλτσες.

 Κατάλληλα ρούχα (αδιάβροχο, πουλόβερ, γάντια, σκούφος).
 Ορειβατικά μπαστούνια.
 Λίγα τρόφιμα και παγούρι με νερό για την πορεία στο σακίδιο μας. Πηγή θα

συναντήσουμε και στη διαδρομή.
 Αλλαξιά ρούχων και υποδημάτων που θα αφήσουμε στο λεωφορείο.

Κόστος συμμετοχής:
10 € που αφορά στη μίσθωση του λεωφορείου.  Η συμμετοχή κατοχυρώνεται με την
καταβολή  του  ποσού  στην  Ε.  Πάνου  (Εργαστήριο  Γεωργικής  Ζωολογίας  &
Εντομολογίας).
Υπενθυμίζουμε ότι επιστροφή χρημάτων για ακυρώσεις που γίνονται την τελευταία
εβδομάδα γίνεται εφόσον ο συμμετέχων που ακυρώνει βρει αντικαταστάτη.

Σας περιμένουμε για να ανταλλάξουμε ευχές!


